



В Боровском районе следователи приняли участие в экспедиции поискового движения

Сотрудниками следственного отдела по Боровскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области принято участие в экспедиции поискового общественного объединения "Память" на территории Боровского района Калужской области. В ходе проведенной в июле 2020 года работы вблизи деревни Иклинское Боровского района из земли были подняты останки 256 бойцов Красной армии, героически погибших около названной деревни в декабре 1941 года.

В суровую зиму 1941-1942 гг. бойцам Красной армии удалось прервать победное шествие немецких захватчиков и первый раз заставить их отступать. Боевые действия в Боровском районе, входившем тогда в Московскую область, начались в октябре 1941 года в ходе реализации немецкого плана наступления на Москву под названием "Операция Тайфун". В период 23-25 декабря 1941 года нашим войскам удалось прорвать позиции врага и освободить Иклинское - первый населенный пункт Боровского района, после чего началось постепенное продвижение на запад.

Сейчас ведется архивная работа по установлению личностей погибших солдат. Обнаруженные останки с приданием воинских почестей будут захоронены на территории Боровского района Калужской области.

Изображения



31 Июля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1486869>